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İstanbul Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
İstanbul Bilim Olimpiyatları (İSBO) ön eleme sınavını 
2 Aralık 2024 tarihinde okulumuzda gerçekleştirdik. 
Matematik, bilgisayar, fizik, kimya, biyoloji ve coğrafya 
alanlarında gerçekleşen sınavlara toplam 32 öğrencimiz 
katılım sağladı. 13 öğrencimiz ise ön eleme sınavında başarı 
sağlayarak 1. aşama sınavına girmeye hak kazandı. 10 Ocak 
2025 tarihinde gerçekleşecek olan 1. aşama sınavlarında 
öğrencilerimize başarılar diliyoruz.

İSTANBUL BİLİM OLİMPİYATLARI

ETKİNLİKLER

İstanbul Kulübü iş birliğiyle öğrencilerimizle birlikte 
keyifli bir kültürel gezi gerçekleştirdik. İlk durağımız, 
büyüleyici atmosferi ve Medusa başlarıyla dikkat 
çeken Yerebatan Sarnıcı oldu. Öğrencilerimiz, Bizans 
Dönemi'ne ait bu eşsiz yapının hikayesini keşfettiler.

Ardından Hipodrom Meydanı’na geçerek, Dikilitaş ve 
Yılanlı Sütun gibi önemli eserleri inceledik. Bu tarihi 
meydanın, geçmişte sosyal ve politik etkinliklerin tarihi 
merkezi olduğunu öğrendik.

Son olarak, Binbirdirek Sarnıcı’nı ziyaret ederek 
İstanbul’un su yapıları konusundaki zenginliğini 
yakından tanıdık.

Bu gezi, öğrencilerimize İstanbul’un tarihine dair 
unutulmaz bir deneyim sunarken, kültürel farkındalık 
kazanmalarına da katkı sağladı. Etkinlikte emeği geçen 
herkese teşekkür ederiz.

İSTANBUL’UN TARİHÎ DERİNLİKLERİNE YOLCULUK
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3.12.2024 Salı günü AFAD  eğitim merkezinde, 10. SINIF  
öğrencilerimiz deprem ve sel gibi doğal afetlere karşı 
bilinçlendirildiler. Öğrenciler, afetlerin olası etkilerini 
daha iyi anlayabilmek ve doğru müdahale yöntemlerini 
öğrenebilmek için simülasyonlara katıldılar.

Eğitim sırasında, deprem anında yapılması gerekenler, 
güvenli alanlara nasıl geçileceği ve temel ilk yardım 
bilgileri gibi konular detaylı bir şekilde anlatıldı. Ayrıca, 
sel felaketi durumunda alınması gereken önlemler ve 
selden korunma yöntemleri üzerinde duruldu.

Öğrenciler, simülasyon uygulamalarıyla bu afet 
senaryolarına karşı nasıl davranmaları gerektiğini 
pratikte deneyimlediler. Deprem ve sel anındaki 
hayati önem taşıyan adımları öğrenmek, onları bu tür 
durumlarla karşılaştıklarında daha hazırlıklı ve bilinçli 
hale getirdi. Bu eğitim, gençlerin afetlere karşı duyarlı 
olmalarını sağlamak ve toplum genelinde afet bilincini 
artırmak için büyük bir adım oldu. AFAD'ın eğitimi , 
öğrencilerin afet anında doğru adımlar atmalarına 
yardımcı olacak bilgileri kazanmalarına katkı sağlıyor.

AFAD GEZİSİ

METİN ALTIOK "BİR ACIYA KİRACI"
10.sınıf öğrencilerimizle Türk edebiyatının değerli 
isimlerinden Metin Altıok'un hayatını, sanatını ve 
eserlerini derinlemesine ele aldığımız bir etkinlik 
gerçekleştirdik.

Metin Altıok'un sanat anlayışını tanıma fırsatı 
bulduğumuz etkinliğimizde öğrencilerimizle Altıok’un 
şiirleri üzerine birlikte düşünme ve tartışma şansı 
yakalayıp duygu ve düşünce dünyamızı zenginleştirecek 
bir deneyim yaşamış olduk.
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EXTENDED ESSAY BİLGİLENDİRME SUNUMU 
IB Koordinatörlüğünde, genişletilmiş makalelerini (Extended Essay) seçmeye başlayan IB 
öğrencilerine bir sunum yapıldı ve bu çalışmanın eleştirel düşünme, bağımsız araştırma ve 
akademik yazma gibi temel becerileri geliştirirken kişisel ilgi alanlarına giren bir konuyu keşfetme 
fırsatı veren 4.000 kelimelik bir akademik araştırma projesi olduğunu dile getirdi.
 
Öncelikle genişletilmiş makale nedir? Neden önemlidir? Ne yapacaklar? sorularını sorarak bilmeleri 
gerekenler hakkında konuşuldu.
 
Sonrasında genişletilmiş makalelerinin tarihlerine uymanın ne kadar önemli olduğunu belirterek 
ve zaman çizelgesini öğrencilerle paylaşıldı.
 
Öğrencilerin bu yolculukta yalnız olmadıklarını, süreç boyunca onlara rehberlik edecek özel 
süpervizörleri bulunduğunu, konularını  geliştirmek için atölye çalışmaları ve beyin fırtınası 
oturumları yapacaklarını, genişletilmiş makale yazım kılavuzuna ve okul kütüphanesi kaynaklarına 
erişimlerinin her zaman mevcut olduğunu, doğru alıntılar ve referanslar sağlamak için akademik 
dürüstlük araçlarını kullanabilecekleri öğrencilere hatırlatıldı.
 
Özellikle  genişletilmiş makale vermek için erken başlamanın ve önceden plan yapmanın, gerçekten 
ilgilerini çeken bir konu seçmelerinin önemi, tüm son teslim tarihlerine uymalarının ve çalışmalarını 
geliştirmek için süpervizörlerinin geri bildirimlerini kullanmalarının gerekliliği vurgulandı.
 
Son olarak, genişletilmiş makalenin bir projeden çok daha fazlası olduğu, bağımsız bir düşünür 
ve öğrenen olarak parlamak için bir fırsat olduğu belirtildi. Bu yolculuk onları zorlarken, aynı 
zamanda onlara bir başarı duygusu ve gelecekte kendilerine iyi hizmet edecek becerileri bırakacağı 
paylaşımında bulunuldu. 

ETKİNLİKLER

12 Aralık tarihinde Rehberlik Bölümümüzün de katılımıyla, Kasım 2024 döneminde IB sınavlarına 
giren 12. sınıf öğrencilerimizi, mevcut 11 IB öğrencilerimizi ve IB serüvenine yeni başlayan 10IB 
öğrencilerimizi bir araya getirdik. 

Tecrübeli IB öğrencilerimizin söz aldığı bu toplantıda süreç hakkında detaylı bilgilendirme yapıldı 
ve öğrenci gözünden IB DP serüveni boyunca mutlaka yapılması ve yapılmaması gereken unsurlar 
paylaşıldı. Zaman yönetimi, stres yönetimi ve düzenli çalışma alışkanlıkları gibi temel unsurlar 
üzerinden 12 IB öğrencilerimiz, 10 ve 11 IB öğrencilerimize 

2 yıllık IB DP sürecinin en önemli noktaları hakkında ipuçları ve tavsiyeler sundu. Öğrenci deneyimi 
üzerine yoğunlaşan bu tür toplantılarımız önümüzdeki süreçte de devam edecek, IB öğrenen 
profilinin bizzat IB öğrencileri tarafından örneklendirilmesini amaçlayan paylaşımlarımız sürecektir. 

12IB'DEN 10IB VE 11IB'YE REHBERLİK ETKİNLİĞİ
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Sarıyer İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen Mehmet Akif Ersoy'u Anma Töreni, İTÜ GVO 
Ekrem Elginkan Lisesi ev sahipliğinde gerçekleştirildi. 
Törene Sarıyer İlçe Kaymakamı Ömer Kalaylı, İlçe Millî 
Eğitim Müdürü Hüseyin Özcanlar, Sarıyer Belediye 
Başkanı Mustafa Oktay Aksu, İTÜ GVO Genel Müdürü 
Nevzat Özkök, İTÜ GVO okul müdürleri ve öğrencilerimiz 
katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklâl Marşımızın okunmasıyla başlayan 
tören, İlçe Millî Eğitim Müdürü Hüseyin Özcanlar ve 
Ekrem Elginkan Lisesi Okul Müdürümüz Serap Sarıgül 
Hazar'ın açılış konuşmalarıyla devam etti. Günün anlam 
ve önemine ilişkin konuşmayı, Mehmet Akif Ersoy'un 
hayatını ve İstiklâl Marşı'nın yazılış sürecini ele alan 
öğrencimiz Mehmet Özyiğitoğlu yaptı.

Programda, Mehmet Akif Ersoy'un "Çanakkale 
Şehitlerine" şiirinin yazılış hikâyesi paylaşıldı ve 
öğrencilerimiz tarafından seslendirildi. Çanakkale 
Türküsü'nün piyano eşliğinde yorumlanması ise törene 
duygu dolu bir atmosfer kattı.

İstiklâl Marşı Okuma Yarışması'nda dereceye giren 
öğrenciler ödüllerini aldı. İlkokul ve ortaokullar arasında 
yapılan yarışmada birinci olan İTO Yeniköy Mehmetçik 
Ortaokulu öğrencisi Zeynep Mira Kayacan'a ödülünü 
Sarıyer İlçe Kaymakamı Ömer Kalaylı, Şehit Uğur Taşçı 
İlkokulu'ndan Tunahan Özyılmaz'a ise ödülünü Sarıyer 
Belediye Başkanı Mustafa Oktay Aksu takdim etti.

Etkinlik, İstiklâl Marşı'nın 10 kıtasının hep birlikte coşkuyla 
seslendirilmesiyle sona erdi.

Mehmet Akif Ersoy'u saygıyla anıyoruz.

MEHMET AKİF ERSOY’U ANMA TÖRENİ

ETKİNLİKLER
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IB DE %100 BAŞARI GELENEĞİNİ SÜRDÜRÜYORUZ! 

Ekrem Elginkan Lisesi 12. sınıf öğrencilerimiz, Kasım 2024'te girdikleri IB (International Baccalaureate) 
sınavlarını başarıyla tamamlayarak IB diplomalarını almaya hak kazandı! 

IB programındaki %100 başarı geleneğimizi her yıl olduğu gibi bu yıl da gururla sürdürmenin 
mutluluğunu yaşıyoruz. 

Bu önemli ve büyük başarının sahibi öğrencilerimizi, onlara büyük bir özveriyle rehberlik eden 
öğretmenlerimizi ve öğrencilerimize sonsuz destek sunan ailelerini kutluyor, nice başarılar diliyoruz. 

Dünyanın farklı ülkelerindeki prestijli üniversitelerinden kabul almaya başlayan öğrencilerimize 
gelecek yaşamlarında başarılar diliyoruz.

12. SINIF IB ÖĞRENCİLERİMİZİN DİPLOMA BAŞARISI 

Okulumuzda düzenlenen “Feodal Sistem ve Takas Usulü” 
etkinliğinde öğrenciler, geçmişte ekonomik düzenin nasıl 
işlediğini eğlenceli bir şekilde deneyimledi. Para yerine 
ürün ve hizmetlerin değiş tokuş edildiği bu sistem, hem 
tarihsel bir kavrayış hem de yaratıcı bir deneyim sundu.
Etkinlik boyunca öğrenciler, çeşitli eşyalarını birbirleriyle 
takas ederek ihtiyaçlarını karşılamaya çalıştılar. 
Kitaplardan oyuncaklara, el yapımı ürünlerden günlük 
hayatta kullanılan eşyalara kadar birçok farklı mal, “takas 
pazarında” alınıp satıldı.

Etkinliğe katılan bir öğrenci, “Bir arkadaşım elindeki 
gazeteyi çok güzel bir kitapla değiştirdi. Ben ise el yapımı 
bir oyuncakla, sevdiğim bir tarım ürününü takas ettim. 
Bu deneyim  dönemin ruhunu hissetmemi sağladı.” dedi.
Bu etkinlik sayesinde öğrenciler, feodal dönemdeki 
ekonomik düzenin yanı sıra, paylaşım ve ihtiyaçların 
dengelenmesinin önemini de fark ettiler. Hem eğitici 
hem de keyifli bir deneyim olan bu organizasyon, 
öğrencilerden ve öğretmenlerden tam not aldı.

IB TAKAS ETKİNLİĞİ

ETKİNLİKLER
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Bu sene yapılan futsal turnuvasına kız takımlarının 
gösteri maçı ile başladık. Öğretmenlerden oluşan teknik 
direktörlerin taktikleri ve takımların kıyasıya mücadelesi 
turnuvaya renk kattı.

Toplamda 16 takımın katıldığı turnuva, 2 farklı grupta  
yapılan mücadele dolu maçlarla sahne oldu. 2 hafta süren 
turnuvada Okul Futsal Takımı aktif olarak hakemlik ve 
çeşitli görevleri başarılı bir şekilde yerine getirdi.

OKUL FUTSAL TURNUVASI

HAVACILIK MÜZESİ GEZİSİ
10 IB sınıfı öğrencilerimiz İstanbul Hava Kuvvetleri 
Müzesi’ni tarih öğretmenleriyle beraber gezdiler. 20. 
yüzyıl başlarından itibaren ciddi gelişim gösteren 
havacılık teknolojisinin örneklerini yerinde gördüler.  
Müzede Türk Havacılık Tarihî açısından büyük önem arz 
eden çok sayıda uçak, helikopter, muhabere cihazları, 
füzeler, vb. hava araçları ve muhabere teçhizatları ile silah 
sistemleri sergilenmektedir. Kapalı sergi alanında ise 
yine Türk Havacılık Tarihî açısından çok kıymetli olan ve 
nadir bulunan başta askeri kıyafetler olmak üzere, bröve, 
silah, yazılı belge, fotoğraf, vb. çok sayıda eser teşhir 
edilmektedir. Ayrıca yine kapalı sergi alanında, içinde 
Tarihî uçakların bulunduğu bir Hangar yer almaktadır. 
Hangar içerisinde Türk Hava Kuvvetleri tarafından 
kullanılmış olan Erken Cumhuriyet Dönemi'ne ait 
pervaneli uçaklar yer almaktadır. 



  10 ETKİNLİKLER

DÜNYA FELSEFE GÜNÜ ETKİNLİĞİ
UNESCO, her yıl kasım ayının üçüncü perşembesi günü 
kutlanan Dünya Felsefe Günü ile felsefenin, her kültür ve 
her birey için insan düşüncesinin gelişimi açısından kalıcı 
değerini vurgulamaktadır.

Amacı; insanların felsefe miraslarını paylaşmalarını 
sağlamak, zihinleri yeni fikirlere açmak ve toplumun 
karşılaştığı sorunlara ilişkin tartışma yürütmeye sevk 
etmektir.Bu yıl İTÜ GVO Özel Ekrem Elginkan Lisesi’nde 
Dünya Felsefe Günü etkinlikleri bir ay süresine yayılarak 
iki farklı okul seviyesinde farklı şekildeki etkinliklerle 
kutlanmıştır.

Öncelikle 10. sınıflar "Felsefenin Hayatımıza Katkısı 
Nedir?" sorusuna ilişkin görüş oluşturmak için belirli 
yöntemlerle 3 aşamalı bir çalışma gerçekleştirmiştir:

Temaları tıp etiği, salgın hastalık, savaş, çevre sorunları, 
toplumsal sorunlar ve hukuki sorunlar olmak üzere;

 1. Kısa Öykü Yazma: Minimum 300 kelime olmak koşuluyla 
seçilen temalardan biri için çözüm yolu yapılandırmış ya 
da kısa bir öykü yazmışlardır.

2. Afiş Hazırlama: Oluşturdukları deneme veya kısa öykü 
hakkında bir afiş tasarlamışlardır.

3. Slogan Yazma: Yazdıkları metni özetleyen yeni bir 
slogan bularak afişlerine yazmışlardır.

11. sınıflarda ise seviyedeki her bir öğrenciye bir filozof 
atanmıştır. Bu filozofların felsefeleriyle ilgili bir sunu 
hazırlayıp sınıfta sunmuşlardır.

Planlanan 2 derste de filozofların görünüşlerinden 
yola çıkarak belirli unsurlarla derse gelip filozoflara ait 
önemli ve ilginç özellikleri anlatarak kısa canlandırmalar 
yapmışlardır.

10. ve 11. sınıf öğrencileri felsefenin ders dışında hayatın her alanında önemli bir yeri olduğunu, 
geçmişten günümüze tüm felsefi bilgilerin kümülatif bir biçimde ilerlediğini, öğrencilerin günlük 
sorunlara felsefi bakış açılarıyla bakabileceklerini ve çözüm yolları bulabileceklerini görmüş oldular. 
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5 Aralık Perşembe günü  tüm  öğrenci ve 
öğretmenlerimizin keyifle şarkılara eşlik ettiği Müzikli 
Ara   dinletimizi gerçekleştirdik.

MÜZİKLİ ARA

İlçe Gençlik Spor Müdürlüğünün organize ettiği Okul 
Sporları İlçe Müsabakasına katılan ilçe futsal takımımız 
Çeyrek Final vizesi alarak turnuvayı tamamlamıştır. 

Mücadele eden öğrencilerimizi tebrik eder, emeği geçen 
antrenörlerine ve desteğini esirgemeyen ailelerine 
teşekkür ederiz.

OKUL SPORLARI FUTSAL İLÇE MÜSABAKALARI

İTÜ GVO Ekrem Elginkan Lisesi öğrencileri 2024-2025 
eğitim-öğretim yılı okul öğrenci başkanını seçti. Başkan 
Adaylarımız Yağmur Başak Açıkkaya, Kerem Aşçı ve 
Lal Deniz Gülbaran tarafından 2-4 Aralık tarihlerinde 
yürütülen propaganda çalışmaları, 5.12.2024 tarihinde 
yaptıkları sunumlarla tamamlandı.

6 Aralık 2024 Cuma günü yapılan seçimlerde Yağmur 
Başkan Açıkkaya Okul Başkanı olarak seçildi. Tüm 
adaylarına ve ekiplerine başarılı çalışmaları için teşekkür 
ederiz. 

OKUL BAŞKANLIĞI SEÇİMİ
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İTÜ GVO Ekrem Elginkan Lisesi öğrencileri mezun 
öğrencilerimizle buluşmaya devam ediyor. 24.12.2024 ve 
25.12.2024 tarihlerinde gerçekleştirilen “Ben Lisedeyken” 
söyleşilerinde 10-IB ve 11-IB sınıfları, eğitimlerine yurt 
dışında devam eden mezunlarımızla bir araya geldi.

24.12.2024 Salı günü 2024 mezunları Ömer Eren Dündar 
ve Ege Palabıyık ve 2021 mezunu Cansu Derin Bilgi 
tarafından İngiltere, Almanya ve Hollanda`da üniversite 
eğitimi ve başvuru süreçleri hakkında bilgi verildi. 
25.12.2024 Çarşamba günü düzenlenen söyleşinin 
açılışını 2022 mezunu Alp Arda Barlas tarafından yapıldı. 
Hollanda üniversitelerinde eğitim, sosyal olanaklar ve 
IB ile başvuru süreçleri 2024 Mezunları Ali Çınar Boyraz, 
Mustafa Kerem Gültekin ve Yağmur Ercan tarafından 
yapılırken, yüksek lisans programı ve eğitimi 2021 
mezunu Nehir Acar tarafından aktarıldı. 

BEN LİSEDEYKEN SÖYLEŞİ

ETKİNLİKLER

Humanity Sosyal Sorumluluk Projeleri Çocuk Hakları 
Grubu öğrencilerimiz, Kavacık Soğuksu İlkokulu 3. 
Ve 4.sınıf öğrencileri ile bir araya gelerek "Birlikte 
Öğreniyoruz" projesi kapsamında İngilizce derslerine 
katkıda bulundular. Humanity Çocuk Grubu liderleri ve 
öğrencileri bir araya gelerek ilkokul 3. Ve 4. sınıf İngilizce 
dersi müfredatını inceleyerek etkinlik içerikli dersler 
planladılar. Toplamda 77 ilkokul 3.sınıf, 55 ilkokul 4.sınıf 
öğrencisine hazırladıkları etkinlikler ile İngilizce dersini 
sevdirerek keyifli zaman geçirmelerini sağladılar. 

ÇOCUK HAKLARI GRUBU OKUL ÇALIŞMASI
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Humanity Engelsiz sağlık grubu öğrencileri, Best Buddies 
Eşleştirme Töreni'nden önce 9 Aralık tarihinde Best 
Buddies Türkiye yetkilisi tarafından özel gereksinimli 
bireylerle doğru iletişim kurmanın yolları hakkında bir 
online eğitim almıştır. Bu eğitim sayesinde öğrencilerimiz, 
arkadaşlarıyla tanışmadan önce nasıl davranmaları ve 
nelere dikkat etmeleri gerektiği konusunda bilgi sahibi 
olmuşlardır. 

ÖZEL GEREKSİNİMLİ BİREYLERLE DOĞRU İLETİŞİM EĞİTİMİ

ETKİNLİKLER

BEST BUDDIES EŞLEŞTİRME TÖRENİ
Humanity Sosyal Sorumluluk Projeleri Engelsiz Sağlık 
Grubu öğrencilerimiz, dünyanın en büyük gönüllü 
ağlarından biri olan ve 53 ülkede uygulanan Best Buddies 
programı Best Buddies Türkiye projesi kapsamında 
Özel Birlikcan Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi 
öğrencileriyle “Best Buddies Eşleştirme Töreni”nde 
bir araya geldi. Ekrem Elginkan Lisesi öğrencilerimizle 
gerçekleştirdiğimiz, uluslararası bir gönüllülük hareketi 
olan Best Buddies Türkiye Eşleştirme Törenimizin onur 
konuğu Oyuncu Ezgi Mola oldu. Evrensel bir gönüllülük 
hareketi yaratmak ve bire bir arkadaşlık kurmak 
amacıyla Best Buddies Türkiye programında üçüncü 
yılında olan lisemizde okuyan öğrencilerimiz, iş birliği 
yaptığımız Özel Birlikcan Eğitim ve Rehabilitasyon 
Merkezi öğrencileriyle best buddy oldu. Sunuculuğunu 
öğrencilerimizden Aslı Turgut ile Deniz Koç’un yaptığı 
törende öğrencilerimizden İrem Pulular ve Aslıhan 
Dulundu’nun sahnelediği dans gösterisi ile beğeni 
toplarken, Lise okul orkestramız sevilen şarkılardan 
oluşan keyifli bir konser gerçekleştirdi. Geçen sene buddy 
olan lisemiz öğrencilerinden Can Sirkecioğlu ve Birlikcan 
Özel Eğitim Okulu’ndan Nurullah’ın keyifli konuşmaları 
ve yine Özel Eğitim Okulu kız öğrencilerinden oluşan 
dans grubunun gösterileriyle renklenen eşleştirme töreni 
güzel arkadaşlıkların çoşkuyla kutlanması ile son buldu. 
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Humanity Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Grubu öğrencileri, 
Natuk Birkan İlkokulu 1. sınıf öğrencilerine yönelik kitap 
canlandırma etkinliği gerçekleştirdi. Lise öğrencileri 
olarak, toplumsal cinsiyet eşitliği konusunda farkındalık 
yaratmanın önemine inanmaktayız. Bu amaçla, 1. sınıf 
öğrencileriyle anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdik.

Etkinliğimizde, çocukların yaş grubuna uygun bir kitap 
seçerek onlara "Toplumsal Cinsiyet Eşitliği" temasını 
eğlenceli ve öğretici bir şekilde aktarmaya çalıştık. 
Ahmet Büke’nin “Eyvah Babam Şiir Yazıyor” kitabı 
seçilerek,  hem kitaba ait dekorlar hazırlandı hem de 
uygun kıyafetlerle kitap canlandırıldı. 

Öncelikle kurduğumuz grupların okuyucuları 
kitabı okurken diğer yanda öğrencilerimiz hikâye 
canlandırılarak konu daha etkileyici hale getirilmeye 
çalışıldı.

Bu etkinlik sayesinde, 1. sınıf öğrencilerinin eşitlik, 
saygı ve empati gibi değerleri anlamalarını sağlamayı 
hedefledik. Aynı zamanda, erken yaşta bu farkındalığı 
kazanmalarının ileride daha duyarlı ve adil bireyler 
olmalarına katkı sağlayacağına inanıyoruz.

Etkinlik sonunda, çocukların katılımı ve merakı bizim 
için çok değerliydi. Okuyucularımızın sorduğu sorulara 
verilen heyecanlı cevaplarla etkinlik tamamlandı. Bu 
deneyim, bizlere de toplumsal cinsiyet eşitliği konusunda 
farkındalık yaratmanın ne kadar önemli olduğunu bir 
kez daha hatırlattı.

KİTAP CANLANDIRMA ETKİNLİĞİ

ETKİNLİKLER

Öğrencilerimiz, toplum hizmeti projeleri kapsamında 
Yedikule Hayvan Barınakları'ndaki görevlerine büyük 
bir özveriyle devam ediyor. Öğrenciler, hem sahipsiz 
hayvanların ihtiyaçlarını karşılamak hem de topluma 
fayda sağlamak amacıyla düzenli olarak barınağı ziyaret 
ediyorlar. Bu anlamlı çaba, gençlerin sosyal sorumluluk 
projelerine aktif olarak katılımının ne kadar değerli 
olduğunu bir kez daha gösteriyor.

YEDİKULE HAYVAN BARINAĞI ZİYARETİ
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BİRLİKCAN ÖZEL EĞİTİM VE REHABİLİTASYON MERKEZİ 
YENİ YIL KUTLAMASI
Birlikcan Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi’nin daveti üzerine, okulumuz Humanity Çocuk 
Hakları ve Engelsiz Sağlık grubu öğrencilerimizle birlikte yeni yılı güzel dileklerle karşıladık. 
Öğrencilerimiz, hem buddylerinin eğitim aldığı okulu görme ve empati kurma fırsatı yakaladılar 
hem de birlikte keyifli zaman geçirdiler. 
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Öğrencilerimizin duygusal-sosyal gelişimini desteklemek ve bilinçlendirmek için 
Türkiye Aile Planlama Vakfı ile 10-16 Ocak 2025 tarihlerinde 9, 10 ve 11. Sınıflara 
eğitim programı uygulanacaktır.

TAPV BİLGİLENDİRME ÇALIŞMALARI 

10-16
Ocak

Müzik bölümü olarak birinci dönemi, 14 Ocak Salı günü Yeni Yıl konserimizle 
keyifli bir kapanış yaparak tamamlayacağız.

YENİ YIL KONSERİ

14
Ocak

 13 öğrencimiz İstanbul Bilim Olimpiyatları 1. aşama sınavlarına gireceklerdir.

İSTANBUL BİLİM OLİMPİYATLARI

10
Ocak

29 öğrencimizin katılımıyla Uluslararası Antalya Matematik Olimpiyatları 1. aşama 
sınavını okulumuzda uygulayacağız. 

ULUSLARARASI ANTALYA MATEMATIK OLİMPİYATLARI

11
Ocak

Hazırlık ve 9. sınıf öğrencilerimizin katılımı ile Bir Kelime Bir İşlem yarışması 
okulumuzda gerçekleşecektir.

BİR KELİME BİR İŞLEM

15
Ocak
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MEB SINAVLARI

TARİH Hazırlık 9.Sınıf 10.Sınıf 11 FM 11 TM

30.12.2024 Pzrt
1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

02.01.2025 Prş. 1.Fizik 1.Fizik 1.Fizik 1.Fizik 1.Coğrafya

03.01.2025 Cuma 1. Matematik 1. Matematik 1. Matematik

1.Seç. İleri 

Matematik 

2.İspanyolca/

Almanca

1.Seç. İleri 

Matematik 

2.İspanyolca/

Almanca

06.01.2025 Pzrt 1.T.Dili ve Edeb.
1.T.D. ve Edebiyatı 

2.Temel Dini Bilgiler

T.D.ve 

Edebiyatı (OS) 

2.T.Düşünce Tar.

1.T.Dili ve Edeb. 1.T.Dili ve Edeb.

07.01.2025 Salı 1. Bilgisayar Bil.
1.Bilgisayar Bil. 

2.Tarih

1.Coğrafya (OS) 

2.Din K.A.Bil.

1.Felsefe 

2.Din K.A.Bil.

1.Felsefe 

2.Din K.A.Bil.

08.01.2025 Çrş. 1.Biyoloji
1.Biyoloji 

2.Sağlık Bil.Trafik
1.Biyoloji 1.Seçmeli Biyoloji 1.Seçmeli Tarih

09.01.2025 Prş. 1.Kimya
1.Kimya 

2.Din K.A.Bil.

1.Kimya 

2.Tarih

1.Seç.Kimya 

2.Tarih

1.Seç.Türk Dili 

Edeb. 

2.Tarih

10.01.2025 Cuma
1.İspanyolca/

Almanca

1.İspanyolca/

Almanca 

2.Coğrafya

1.İspanyolca/

Almanca 

2.Felsefe

MEB SINAVLARI

Tarih 12 FM 12 TM

30.12.2024 Pzrt
1.İngilizce 

2.Seçmeli Biyoloji
1.İngilizce 

2.Seçmeli Coğrafya

02.01.2025 Prş.
1.İn.Tarihi 

2.İspanyolca/Almanca
1.İn.Tarihi 

2.İspanyolca/Almanca

03.01.2025 Cuma
1.Seçmeli Matematik 

2.Astronomi ve Uz.Bil.
1.Seçmeli Matematik 

2.Astronomi ve Uz.Bil.

06.01.2025 Pzrt
1.Seçmeli Fizik 

2.T.Dili ve Edebiyatı
1.Çağdaş Türk ve Dün.Tar. 

2.T.Dili ve Edebiyatı

07.01.2025 Salı
1.Din Kültürü 

2.Kimya
1.Din Kültürü 

2.Seç T.D.Edebiyatı

SINAV TAKVİMİ
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MEB SINAVLARI

Tarih 10 IB 10 IB

30.12.2024 Pzrt
1.Kimya SL 

2. Kimya MEB
1.Kimya SL

02.01.2025 Prş.
1.İleri Fiz.IB/İleri Biyo.IB 
/İleri Ticaret Yönetimi

1.İleri Fiz.IB/İleri Biyo.IB 
/İleri Psikoloji

03.01.2025 Cuma
1. 20.Yüzyılda Türkiye 

2.Fizik (MEB)
1.20.Yüzyılda Türkiye

06.01.2025 Pzrt
1.Türkçe 

2.T.Düşünce Tar.
1.Türkçe

07.01.2025 Salı
1.İngilizce 

2.Din K.A.Bil.
1.İngilizce 

2.Din K.A.Bil.

08.01.2025 Çrş. 1.Biyoloji(MEB)
1.Biyo.(MEB)/Fizik(MEB)/ 

Seç. Edeb.(MEB)

09.01.2025 Prş. 1.Matematik 1.Matematik

10.01.2025 Cuma
1.İspanyolca/Almanca 

2.Bilgi Kuramı
1.İspanyolca/Almanca 

2.Bilgi Kuramı

SINAV TAKVİMİ
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SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

06.01.2025 Pazartesi KAL 07.01.2025 Salı KAL 08.01.2025 Çarşamba KAL

MERCİMEK ÇORBA 200 TARHANA ÇORBA 200 MISIR ÇORBA 200

İSVEÇ KÖFTE 300 ETLİ KURU FASULYE 250 PİLİÇ KAVURMA 280

MAKARNA 250 PİRİNÇ PİLAVI 300 ARPA ŞEHRİYE PİLAVI 320

AYRAN 90 KEMALPAŞA TATLISI 100 MEYVE

MEKSİKA USULÜ SALATA

200

NARLI ROKA SALATA

200

MEVSİM SALATA

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

PANCAR TURŞU PEMBE SULTAN NOHUT SALATA 

HAVUÇ  TARATOR KARIŞIK TURŞU BİBER TURŞUSU

ZY BROKOLİ ZY KARNABAHAR MÜCVER

09.01.2025 Perşembe KAL 10.01.2025 Cuma KAL 13.01.2025 Pazartesi KAL

NANELİ YOĞURT ÇORBA 200 BROKOLİ ÇORBA 235 SEBZE ÇORBA 200

KIYMALI ISPANAK 200 İSKENDER 320 IZGARA KÖFTE 250

ERİŞTE 220 MEYHANE PİLAVI 300 SOSLU MAKARNA 250

ÇİKOLATALI PUDİNG 100 AYRAN 90 MEYVE 100

MISIRLI GÖBEK SALATA

200

ÇOBAN SALATA

200

PORTAKALLI CEVİZLİ SALATA

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

MERCİMEK KÖFTE KARIŞIK TURŞU HAYDARİ

AMERİKAN SALATA BUĞDAY SALATA PANCAR TURŞU

ZY KARIŞIK KIZARTMA ZY ENGİNAR ZY BİBER BORANİ

14.01.2025 Salı KAL 15.01.2025 Çarşamba KAL 16.01.2025 Perşembe KAL

MERCİMEK ÇORBA 200 DOMATES ÇORBA 240 TARHANA ÇORBA 200

ETLİ NOHUT 270 MANTI 300 ETLİ BEZELYE 290

PİRİNÇ PİLAVI 300 SEBZE SOTE 210 BULGUR PİLAVI 320

SARAY SARMA 90 MEYVE 200 AYRAN 90

MEVSİM SALATA

200

ÇOBAN SALATA

200

ROKA SALATA

200

KARIŞIK TURŞU YOĞURT YOĞURT

YOĞURT KÖZ BİBER SALATA KISIR

KABAK TAROTOR BİBER TURŞUSU MAKARNA SALATASI

ZY TAZE FASULYE MERCİMEK KÖFTE ZY BROKOLİ

YEMEK MENÜSÜ YEMEK MENÜSÜ
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SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

17.01.2025 Cuma KAL

MISIR ÇORBA 200

ETLİ MEVSİM TÜRLÜ 200

MAKARNA 250

CHURROS 100

MEVSİM SALATA

200

HAVUÇ TARATOR

PANCAR TURŞU

PEMBE SULTAN

ZY KARNABAHAR

YEMEK MENÜSÜ
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